

六五环境日国家主场活动有哪些新看点?

新华社记者 李占轶 李 宁 李劲峰

人与自然和谐共生,美丽中国你我共建。6月5日,生态环境部、中央文明办、青海省人民政府在青海西宁共同举办2021年六五环境日国家主场活动。

六五环境日国家主场活动为何设在青海?在会场外设置的“大美青海”生物多样性保护主题展上就能发现答案:青海是我国重要的生态安全屏障,长江、黄河、澜沧江发源于此,被誉为“三江之源”和“中华水塔”。

青海独特的生态环境,孕育了雪豹、藏羚羊等丰富多样的高原物种,造就了世界上高海拔地区物种、基因最集中的地区。生态环境部部长黄润秋表示,我们齐聚青海,以“人与自然和谐共生”为主题举行六五环境日庆祝活动,对于推动全社会牢固树立尊重自然、顺应自然、保护自然的理念,共同建设人与自然和谐共生的美丽家园具有重要意义。

礼遇先进,成为本场活动的一大亮点。活动现场揭晓了2021年全国百名最美生态环保志愿者等评选结果,并邀请部分志愿者代表登台,接受鲜花、掌声与敬意。这些来自全国各地的生态环保志愿者,有老师、学生、职工,也有退休干部、个体工商户,他们用实际行

动诠释参与生态环保志愿活动的初衷与热爱。

来自内蒙古生态环境志愿者孵化基地的高慧,与其他志愿者一道于2018年在呼和浩特成立“校园环保志愿者社团”。他们招募上千名中小學生加入环保志愿活动,开发以“草原·生态·环保”为主题的社会实践课程,一直致力于培养青少年环保志愿者。

“环保少年强,则生态环境强。”高慧在现场深情地讲述,她所在社团中年龄最小的环保志愿者只有5岁,却对绿色环保充满兴趣,“我们将继续把绿色种子播撒在幼小的心灵中,通过‘小手拉大手’践行‘美丽中国、我是行动者’环保志愿行动理念,推动全社会积极参与生态环保事业”。

场内场外联动,共唤环保热情。云南昆明今年10月将举办联合国《生物多样性公约》第十五次缔约方大会。主场活动现场还与云南环境日宣传活动连线,展示“彩云之南”在环境保护领域的探索与实践:推广共享单车促进节能减排、用无害化处理的污泥制作培育花卉基质土……呼吁社会各界共

同参与保护生物多样性,向世界发出“昆明之约”。

距离西宁约180公里的青海省海北藏族自治州刚察县,当地正开展青海湖裸鲤增殖放流活动。青海湖裸鲤俗称“湟鱼”,是我国最大内陆咸水湖——青海湖特有的珍稀物种和主要鱼类资源,对维系青海湖流域“水—鱼—鸟”生态链安全至关重要。

视频连线中,一尾尾裸鲤鱼苗从盆里轻盈游入河中,为青海湖增添一抹抹生机。“在六五环境日增殖放流小‘湟鱼’,有利于唤起更多群众保护裸鲤的意识。”家住青海湖畔的刚察县城居民王生祥说,随着环保意识深入人心,“鱼鸟共生”美景也在青海湖重现。

一年一度环境日,生态保护接力行。随着环境日主场旗帜传递到辽宁代表手中,标志着2022年六五环境日国家主场活动举办地落户辽宁省。

从青藏高原,到东北平原,变换的是自然地理位置,不变的是绿色环保初心。

2022年六五环境日,相约辽宁见!

(新华社西宁6月5日电)

重要论述

1941年6月8日

《新华日报》发表周恩来写的代论《论敌寇两面政策》。文章指出:敌人对我除军事进攻之外,还使用政治进攻的法宝,企图以诱降和分化来动摇我们的抗战意志,瓦解我们抗战的力量,以便利其征服中国,这就是敌人侵华的两面政策。我们的对策是针锋相对,敌人以军事的进攻和“扫荡”来,我们以各线出击和破击战回答他;敌人以政治的诱降和分化来,我们以反对投降和巩固团结回答他;敌人以军事政治双管齐下来进攻我们,我们便以团结抗战来回答他。

1950年6月8日

周恩来在第一届全国高等教育会议上发表讲话,阐述新民主主义的教育方针。讲话指出:我们的新民主主义教育同整个新民主主义的纲领是一致的,都是反对帝国主义、封建主义和官僚资本主义。因此,我们在教育上就要肃清封建的、买办的、法西斯主义的思想。我们的教育是大众的,是为人民服务的,这是我们教育的方向;我们的教育是科学的,要有科学的内容;我们的教育是民族的,要有民族的形式。他强调:除了极少数反动分子外,我们应该团结所有的教育工作者,凡是在政治上反对三大敌人、在教育上赞成新民主主义教育的人,我们都要团结。这

是肯定和不可更易的方针。教育改革是比较长期的事,要有步骤地进行,但不能停止不动;要区别轻重缓急,在有些问题上要善于等待。这篇讲话收入《周恩来选集》下卷。

1991年6月8日、15日、25日

江泽民在关于海湾战争的三次座谈会上的讲话中,阐述了军事战略方针和国防科技问题。他指出:我们的军事战略方针是积极防御。对这个方针怎么理解?积极防御是攻守结合,不是单纯地守。这是个很重要的战略问题。在武器装备上也要有“杀手锏”。总的方针,还是要靠自力更生。要综合考虑国防科技问题。国家要拿出点钱来发展武器装备,支持国防建设。

2007年6月8日

胡锦涛在八国集团同发展中国家领导人对话会议上讲话,提出中国对气候变化问题的原则立场。他指出:气候变化是环境问题,但归根到底是发展问题,应该在可持续发展框架下解决。只有各方在促进自身发展

过程中不断提高技术水平,积极建立适应可持续发展要求的生产和消费模式,才能从根本上应对气候变化的挑战。我们要坚持《联合国气候变化框架公约》所确立的共同但有区别的责任原则,国际社会要加强合作,帮助更多国家走上既能保护生态环境、又能实现发展目标的清洁发展之路。这篇讲话收入《十六大以来重要文献选编》(下)。

党史回眸

1950年

6月8日 中缅两国正式建交。

2008年

6月8日 中共中央、国务院印发《关于全面推进集体林权制度改革的意见》,规定林地的承包期为70年,承包期届满可以按照国家有关规定继续承包。

2011年

6月8日 中共中央办公厅、国务院办公厅印发《关于深化政务公开加强政务服务的意见》。

来源:中央党史和文献研究院网站



新华社长春6月4日电(记者 王希 姚滢)国企改革三年行动启动以来,国资央企全力以赴推动十方面50条重点任务落实落地,各项重点任务不断实现新突破、取得新成效。下一步,国资央企将以典型示范带动改革深化,进一步抓紧抓实国企改革三年行动,更好促进中央企业高质量发展,加快建设世界一流企业。

国务院国资委4日在吉林长春召开中央企业改革三年行动推进会,总结改革经验,研究部署下一步工作。记者从此次会议上了解到上述信息的。

国资委党委书记、主任郝鹏在此次会议上表示,下一步推进企业改革发展,要全面落实“两个一以贯之”,推动中国特色现代企业制度更加完善;要紧盯企业自主创新深化改革,着力促进高水平科技自立自强;要聚焦主责主业、服务国家战略,积极推进布局优化和结构调整;要从经理层改起,以上率下破解三项制度改革难题;要积极稳妥推进混合所有制改革,着力转机制、增活力;要以正向激励激活人力资本,加快构建业绩导向鲜明的激励约束机制;要科学合理授权放权,有效发挥各级企业市场主体作用。

来自会议的信息显示,目前中央企业集团层面已100%制定党委(党组)前置研究讨论重大经营管理事项清单,重要子企业完成率达到95.5%;93.8%的央企子企业实现了董事会应建尽建,其中6成以上实现了外部董事占多数;全员绩效考核覆盖率达98.2%,所属单位累计实施了500多个中长期激励方案;剥离企业办社会职能和解决历史遗留问题基本完成,进入收官阶段。

会议期间,中国一汽、中国一重、东方电气集团、鞍钢、中国远洋海运、中国中车集团等中央企业主要负责人做了交流发言,展现了各具特点的改革经验和有效模式。

国资委 抓紧抓实国企改革三年行动 更好促进央企高质量发展

山西福马炭材料科技有限公司招聘简章

山西福马炭材料科技有限公司(以下简称山西福马)于2019年1月2日注册成立,是中国宝武钢铁集团下属宝武炭材料科技有限公司(简称宝武炭材)管理的子公司,主要从事煤焦油的加工精制和针状焦的生产。山西福马地处山西介休,担负全面落实宝武炭材在山西炭材料产业规划的使命。现有项目完全符合山西省政府“六新”发展的要求,是产业升级,延伸产业链,提高附加值的新项目。现因工作需要,面向太原钢铁(集团)有限公司招聘职工。具体如下:

一、招聘需求

1. 技术业务岗(8人)
其中:质量体系管理1人、分析化验1人、安全环保2人、设备检修管理1人、会计2人、行政管理1人。

2. 操作维护岗(55人)
其中:设备点检(电仪方向)3人、检化验操作4人、一般操作工48人。

二、员工福利

缴纳五险一金、带薪年假、购买员工团体意外伤害保险,提供免费班车和工作餐补助,定期组织员工进行体检等

福利。

三、晋升机遇

工作满1年,即可参与公司组织的员工年度考核,表现突出、考核合格者,进行岗位、工资的提档升级。

四、工作地点

山西省晋中市介休市介休经济开发区9号。

五、报名方式

通过招聘箱进行投递,请填写好《报名表》后以“应聘岗位+姓名”作为邮件标题投递简历。简历投递邮箱:sxfmctclkjyxs7@163.com

联系方式:

冀女士 13994597293

六、报名时间

自发布之日起,截止6月15日。

七、其他

一经录用办理调动手续入职山西福马

注:《各岗位招聘要求及薪酬》和《山西福马招聘报名表》请在太钢公司内网公告通知栏内《山西福马招聘简章》附件中查看下载。

山西福马炭材料科技有限公司

2021年6月3日